APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnwITUHCKO TaKMNYetbe N3 MaTeMaTuKe
yYeHUKa OCHOBHMX LWKONA
10.02.2024.

V paspep

1. Opgpean cBe BpepHOCTM npupogHor 6poja X 3a Koje je TayHa
HejeHaKOCT
701 13-x 601
< < .
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2. [laTo je HEKONMKO Y3aCTOMHUX MpocTux 6pojeBa. Oppean HUXoB
36Mp aKo je Npon3BoA Hajmamer 1 Hajeeher of Tnx 6pojesa 589.

3. Ha pgyxun AB pate cy 1auke P, Q n R TakBe pa je A-P-Q-R-B.
YpammeHocT nsmehy cpeguwta ayxu PQ n QR je 8 cm, a usmely
cpenmwta ayxun AP v RB je 22 cm. U3payyHaj fyKuHy ayxu AB.

4. MpupopHn 6pojesun of 1 o 2024 HanucaHu Cy jefaH u3a gpyror y
HU3y: 123456789101112...20232024. Koja undpa ce Hanasu Ta4yHo y
CpefuHu Tora Huza?

5. Topta uma obnuk Kouke meuue 4 dm. Ffopra CTpaHa TopTe U CBe
OouHe CcTpaHe nNpemasaHe Cy wnarom. HakoH Tora, TopTa je nceyeHa
Ha 64 napyuha obnuka Kouke usuue 1 dm, pe3oBrMa NapanesHUm
CTpaHama Kouke. Ogpean Konvko nma napuyuha TopTe Koju:

a) HeMajy CTpaHe Npema3saHe Lwnarom;
6) Majy jeaHy CTpaHy NpemasaHy LWnarom;
B) MMajy ABE CTPaHe NpemasaHe LWaarom.

CBaku 3afjaTak ce 6ogyje ca no 20 6ogoB.a.
W3papa 3agaTaka Tpaje 120 muHyTa.
Peluerbe cBaKor 3aflaTka KpaTKo M jacHO 06pa3noXuTu.



V PA3PE[]

Mpu3HaBaTh cBaKM TavyaH NOCTynaK Koju ce pasnukyje of Kibyya.
bopoBatbe npunaroANTN KOHKPETHOM HauMHY pellaBaba.

1. (M1 57/2) Kako je ﬂ:& [2 60opal n @:@ [2 6opa] TO je
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1402, pobujamo x > 108 [4 6oga], a u3 13 - x < 1803 gobujamo x < 138 [4
6opal. lakne, x€{108, 109, ..., 137, 138} [4 6opal.

opakne je 1402 < 13-x< 1803 [4 6opa]. U313 - x >

2. (M1 57/1) bpoj 589 kao npou3soa ABa 6poja MOXKEMO 3aMmncaTi Camo
Kao 589 = 1-589 =19 - 31. Kako 1 u 589 Hucy npoctu 6pojesu, To je
jedMHM HauuH Ja oBaj 6poj NMpeAcCTaBMMO Kao MPOM3BOJA [iBa MpocTa
6poja 19 - 31 [8 6opmosal. Ceu npocTn 6pojesn og 19 fo 31 ¢y: 19, 23, 29,
31[10 6ogoBal, a huxoB 36up je 19+ 23 + 29+ 31 =102 [2 6oga].

3.Hekacy X, Y, Z, T pepom cpeauwuta ayxu AP, PQ, QR n RB.
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Kakoje YZ=YQ+QZ=8m, 10je PR=PQ+QR=2-YQ+2-QZ=2"
(YQ+ Q2 =2-YZ=16 cm [6 6opoBa]. Kako je XT = XP + PR + RT = 22
cm, 70 je XP + RT=6 cm [3 6opa]. Capna je AP+ RB=2-(XP+ RT) =12
cm [6 6ogoBal, na je AB=AP + RB+ PR=28 cm [5 6opoBal.

4. Mehy 6pojeeuma op 1 po 2024 wma 9 jegHouudpeHux, 90
asouundpermx, 900 Tpoundperux n 1025 yeTsopoundpeHnx 6pojesa [2
6opa]. OHu ce 3anucyjy nomohy 9-1+90-2+900-3 + 1025 -4 = 6989
umdapa [5 6ogoBa]. Lakne, notpebHo je oppeanTn uudpy Ha 3495.
mecTy y oBoM HU3y [3 6oaal. 3a 3annc jeaHoLndpeHmnx, ABOLUDPEHNX 1
TpouudpeHux 6pojea noTpebHo je 2889 undapa. Kako je 3495 — 2889 =
606 1 Kako je 606 : 4 = 151 (ocTatak 2), oHaa he 3495. undpa 6uTtK 2.




umdpa 152. yetBopoundpeHor 6poja [5 6omosal. bpoj 1151 je 152.
yeTBOpOUMPpeHU 6poj [3 6oaa], na je TpaxeHa undpa 1[2 6oaal.
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a) be3 npema3zaHux ctpaHa cy no 4 (yHyTpawme) mane kouke y 1, 2. u 3.
peny. [akne, ykynHo 4 + 4 + 4 = 12 napuuha TOpTe HEMa HujedHy
npemasaHy cTpaHy [7 6ogosal.

6) TauHo jeaHy NpemasaHy cTpaHy MMajy no 3 - 2 Mane KoLKe Ha CBaKoj
GOYHOj CTpaHu U jol 4 Masne KOLIKe rOpHEe OCHOBE BeJIMKE KOLKE, AaKne
YKYNHO 4 - 3 - 2 + 4 = 28 napunha rma TauHo jefiHy npema3aHy CcTpaHy [6
6opoBal.

B) TayHO ABe nNpemaszaHe CTpaHe UMajy 4 - 3 Mane Kouke Ha HoYHUM
MBMLIAMA KOLKe 1 jow 8 Manux Kouaka ropte ocHose. [lakne, yKynHo
12 + 8 = 20 napumha TOpTe MUMajy TauHO ABe NpemasaHe CTpaHe [7
6opoBal.



